m Uzayda koordinat sisteminde

-1 o -3 —4
x+4=Y"1 _2Z¥9 4 X=9 ¥ _z
m 2 -2 6 n

denklemli dogrular birbirine paralel olduguna gére, m + n

toplami kagtir?

A)—12 B) -7 C)-3 D) 4 E)5

E Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemleri,

x=3-2k ve x=1+5)
y = ak y==4+A
z=—1+bk z=4)
olarak verilen dogrular paralel olduguna gore, a.b carpimi
kacgtir?
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EW uzayda koordinat sisteminde A = (m, -3, 6) vektorii

X+7 z+1
- 2_

8 y n
dogrusuna paralel olduguna gére, m — n farki kagtir?

A) =22 B)-18 C)-9 D) —4 E) 2

m Uzayda koordinat sisteminde K(0, —6, 4) noktasindan ge-
z-3

x+4 . .
gen ve =y+1= dodgrusuna paralel olan dogru-

nun denklemi agagidakilerden hangisidir?

X _ y—-6_z-4 X+4 y+6
A _—s—_—= B = = —4
) 2773 "3 A
X z—4 x—4 y+1 =z
Cy —=y+b6= D = =
) 5= -3 ) 3 T T
y+1 z=3
E = =4
) —6 4
E Uzayda koordinat sisteminde
X—8 . O X+2 y—5 z
= + — - -
3 y+2,z=4 ile 2 - &

denklemli dogrular birbiriyle dik durumlu olduguna gore,
m kagtir?



A)-15  B)-12 C)-9 D) 4 E)4

Uzayda koordinat sisteminde

Xx+4 3Jy+1 _ Lo X+1 _y—4

2 T 3 =z+6 ile T a
denklemli dogrular birbiriyle dik durumlu olduguna gdére,
k kactir?
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Uzayda koordinat sisteminde parametrik denklemileri,

Xx=2+2k ve X = =3k
y=—k y=4
z=5+mk z=6-12k

olarak verilen dogrular dik durumlu olduguna gére, m kagtir?

A) -4 B) -2 C)—% D) 2 E)%

Uzayda koordinat sisteminde
=x+my=nz+1=0iledx=y+6z-=10=0
denklemli diizlemler birbirine paralel olduguna gdre, m + n

toplami kagtir?

A)-i B)-i C) 1 D)l E) 2
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Uzayda koordinat sisteminde
2x—5y+z—-4=0ile(m+1)x—y+2z—1=0
denklemli diizlemler dik kesistigine gore, m kagtir?
9 2 5

A) -5 B)-— C)-2 D) £)—

Uzayda koordinat sisteminde u = (5, =2, m) vektérii
3x —y + 4z + 9 = 0 denklemli diizleme paralel olduguna
gore, m kagtir?

A)—6 8- C-, D3 B



[i8 Uzayda koordinat sisteminde v = (m =1, 3, 2) vektorii
2x + y = nz + 4 = 0 denklemli diizleme dik olduguna gore,
m.n garpimi kactir?

A)E B) 2 C)i D) ’ E) 14
5 4 3

EPX uzayda koordinat sisteminde A(5, 1, =7) noktasindan
gecen ve 2x — 3y + z— 6 = 0 diizlemine paralel olan diiz-
lemin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)Sx+y=72=0 B)Sx+y=7z=6=0
C)2x=3y+z=0 D)2x+3y+z=6=0
E)2x=3y+z-6=0
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)A, 4)C, 5B, 6)C, 7)C, 8)D, 9)B, 10)C, 11)E, 12)C,



